

“第十届全国大众冰雪季”甘肃省陆地冰壶公开赛落幕

本报讯 (记者 马博文 马进忠) 4月21日,“第十届全国大众冰雪季”甘肃省陆地冰壶公开赛在临夏州全民健身中心圆满落幕,我州临夏市南龙镇四家嘴小学代表队、和政县龙泉小学代表队分别夺得甲组女子第一名、乙组男子第三名的好成绩。

此次比赛由省冬季运动管理中心、州体育局主办,州冰壶运动协会承办,赛期两天,来自全省各地21支代表队、240名运动员参加比赛。在为期两天的激烈角逐中,运动员们展现了非凡的技巧和坚韧不拔的竞技精神,每一次精准的投掷、巧妙的布局和团队间的默契配合,赢得了阵阵掌声和喝彩,让陆地冰壶运动这项集智慧与体魄、技巧与对抗、团队与合作等要素于一体、观赏性极强的冰雪运动得到了普及。

近年来,我州全民健身工作深入贯彻习近平总书记关于体育工作的重要指示批示精神,全面落实《关于构建更高水平



全民健身公共服务体系的意见》和全民健身国家战略,积极培育全民健身品牌赛事,广泛开展全民健身活动,建立健全全民健身组织网络,不断提升科学健身水平,努力构建更高水平的全民健身公共服务体系,促进全民健身与全民健康、文化旅游深度融合,有效发挥了全民健身在经济社会发展中的助推作用。

2024年临夏州青少年武术套路锦标赛举行

本报讯 (记者 马进忠) 4月20日,2024年临夏州青少年武术套路锦标赛在和政中学体育馆举行。

据悉,此次赛事由州体育局、州教育局主办,和政县文体广电和旅游局、和政县教育和科学技术局承办,赛期2天,全州各县市、州体校、临夏中学、临夏回民中学及各俱乐部代表队参赛,共有青年组、少年甲组、少年乙组、少年丙组的选手按类别参加拳术、短器械、长器械及传统项目等比赛。

此次比赛旨在深入学习贯彻党的二十大精神,落实《临夏州建设体育强州的实施方案》,持续推进“三抓三促”行动和体教融合工作深入开展,推动全州竞技体育工作更好地发展,对全面提高我州青少年武



术套路竞技水平具有重要作用,同时也为备战2024年甘肃省青少年武术套路锦标赛、省第十六届运动会吹响了冲锋号。



近日,东乡县举办夜间经济促消费篮球友谊赛,部分乡镇代表队参赛,充分发挥了聚人气、促消费的作用,打出了乡村振兴的精气神,掀起全民健身的新热潮、引领乡村发展的新风尚。本报记者 马进忠 摄

2024河州牡丹文化嘉年华第七届全民彩虹跑“五一”开跑

本报讯 (记者 马进忠) 5月1日7:00—12:00,主题为“踏梦而行 逐色青春”的2024河州牡丹文化嘉年华第七届全民彩虹跑将开跑。

据悉,此次彩虹跑以临夏大剧

院为起点,经过折双路,终点设在凤凰山,将沿途秀美风光融入赛道,让选手们在享受运动的同时领略沿途美景。此次全民彩虹跑将为2024河州牡丹文化嘉年华增添添彩,注入



4月20日至21日,工商银行临夏分行举办“迎五一 庆五四”职工运动会,近百名职工参加。图为乒乓球比赛决赛现场。本报记者 马进忠 通讯员 杨生维 摄

东乡县3V3篮球争霸赛即将开赛

本报讯 (记者 马进忠) 4月21日,记者从东乡县获悉,由东乡县文体广电和旅游局主办的“璀璨星夜·烟火山城”东乡县第四届美食旅游节暨餐饮促消费活动3V3篮球争霸赛,将于4月23日在该县体育场开赛。

据了解,此次赛事全部由东乡县域内篮球队参赛,冠军亚军将分别获得5000元、3000元、2000元、1000元的奖金。



“一朵开成花的扇贝在等你”

——长岛环岛马拉松撬动海岛“春日经济”

新华社记者 邵琨

新华社济南4月21日电 海风吹拂,海鲜飘香。21日上午,伴随着漫天飞舞的泡泡,约5000名国内外马拉松爱好者在当地渔民欢快的秧歌和锣鼓声中,冲进长岛的春天。

在山东烟台举行的2024长岛环岛马拉松比赛中,赛道上随处可见各种小红花图案。上面是红色的贝壳状花朵,下面是绿色的裙带菜。组委会工作人员庞佩珊说:“长岛的春天比内陆更晚一些。我们希望跑者能感受到春日长岛的美丽与治愈,所以在赛道上,您能看到各种小红花在招手。”

长岛环岛马拉松以一条景观线路串联长岛最著名的景区:九丈崖、月牙湾、仙境源、峰山林海、黄渤海分界线等。庞佩珊介绍,这不仅是一条比赛线路,更是一条旅游线路。参赛选手犹如在画中奔跑,能充分感受海岛魅力。

比赛沿途经过13个村庄,当地渔民组成了特色加油队伍。黑石嘴村支书武太育一大早就和村民一起为选手煮海蛎子。赛道旁边,几位村民撬开热乎乎的海蛎子,另几位村民端着海蛎子肉等选手品尝。“村里的特产就是海蛎子和扇贝。免费提供100斤,让大家尝尝。撬开壳,选手才方便

吃。重要的不是多少钱,而是让大家知道我们的特产,感受我们的热情。”武太育说。

赛道沿途有17个精神补给站。当地渔民或挥舞秧歌扇,或敲打锣鼓,还有的与参赛选手互动,趣味十足。在赛道第二道坡指示牌处,卖花郎正在为参赛选手加油:“继续爬坡吧,还有2公里,就有一朵开成花的扇贝在等你。”果然,在18公里处的扇贝补给站,一名演员扮演的“扇贝公主”手持“扇贝花”为跑友加油:“小小扇贝,营养可口,加油加油!”

在跨海大桥处,渔号媒婆和高跷徒弟在这与跑者击掌,嘴里说着:“过海转运。”在第四道坡,赛道旁的老船长对着跑友说:“加油!累,就是在走上坡路。”

能量补给站里,海岛风干鸡、扇贝、鲍鱼汤、海带面包片、海带面、海参汤、鲅鱼水饺等具有海岛特色的美食琳琅满目。在终点补给长廊,有烟台啤酒、葡萄酒,还有一大锅海鲜,吸引参赛选手品尝、拍照。

来自唐山曹妃甸的选手李学广说:“演员扮演的鱼、海星、海螺、扇贝、渔灯,还有烟台苹果都进了赛道。跑完长岛马拉松,我知道长岛有什么海

鲜了。”

2023年12月,山东长岛“蓝色粮仓”海洋经济开发区成立,全国首个海上经济开发区就此揭开面纱。长岛海洋生态文明综合试验区工委宣传文化和旅游部副部长高宏伟介绍,希望长岛环岛马拉松能成为“蓝色粮仓”海洋经济开发区的宣传窗口,成为“长岛海珍”的产品展示平台。

此次长岛环岛马拉松不仅是一项体育赛事,更是一次文化旅游以及城市形象的宣传推广。在此期间举办的2024年长岛四季村晚春季启动仪式“乡村好时节乐动生活”启动仪式暨“蓝色粮仓·春渔市集”活动,联动体育、旅游、文化与海洋产业。

在20日下午为跑友举办的踏春巡游仪式上,民俗方队舞动扇子扭秧歌,身着汉服的“十二花神”跳“簪花舞”,当地渔民表演国家级非遗长岛渔号……精彩的表演引来一阵阵欢呼,不少游客和跑友纷纷掏出手机记录这一时刻。

随着体育、文化、旅游等多元消费场景的融合焕新,市民消费信心不断提振,作为生态旅游岛屿群,长岛“春日经济”正加速释放潜能,为长岛文旅产业的高质量发展注入新活力。

世界田联钻石联赛厦门站完赛 巩立姣夺冠刘德助破全国纪录

人民网北京4月21日电 (记者 杨磊) 4月20日晚,2024年世界田联钻石联赛厦门站拉开帷幕。本站是今年钻石联赛的第一站,共设置14个钻石项目和1个精英垫场赛(女子标枪)。

包括巩立姣、冯斌、吴艳妮等在内的多位中国选手参赛,其中巩立姣夺得女子铅球项目冠军,刘德助刷新男子800米全国纪录,更有多人创造赛季最好成绩。

在男子跳高项目中,中国选手王振以2米24的成绩排名并列第四位,这个成绩也平了她的赛季最好成绩。随后进行的女子标枪比赛中,戴倩倩以61米25的成绩获得冠军,并打破了赛会纪录。盖巧慧、吕会会和余玉珍分别获得第四名、第五名和第八名。

在女子铅球项目比赛中,巩立姣凭借第二投的19米72夺得冠军,同时刷新赛季最好成绩和赛会纪录,宋佳媛获得第6名。而男子撑杆跳高项目中,奥运会、世锦赛双料冠军杜普兰蒂斯为现场观众奉献了一场精彩的比

赛,他以6米24的成绩刷新了自己保持的世界纪录,并夺得冠军。中国选手黄博凯以5米72的成绩获得第三名,同时刷新个人赛季最好成绩。

吴艳妮在女子100米栏比赛中亮相,她以13秒04的成绩刷新了个人赛季最好成绩,最终排名第10。赛后,吴艳妮表示,这是本赛季参加的第一场室外赛,自己的起跑处理得不好,所以成绩不是很好,希望能在后面的比赛中越跑越快。

冯斌在女子铁饼比赛中以67米07的成绩获得第三名,同时刷新个人赛季最好成绩。栗文在男子三级跳远比赛中发挥出色,他以16米82的成绩获得第三名,并刷新赛季个人最好成绩,方耀庆和朱亚明分别排名第四和第五位。在男子800米比赛中,刘德助是中国队唯一一名参赛选手,虽然他最终排名第九位完赛,但是刘德助以1分45秒66的成绩打破尘封十年的全国纪录,同时刷新了个人最好成绩。



4月21日,陈芋汐(中)、全红婵(左)与斯彭多利尼·西里埃在颁奖仪式上。当日,在陕西西安举行的2024年跳水世界杯总决赛女子10米决赛中,中国选手陈芋汐、全红婵分获冠、亚军,英国选手斯彭多利尼·西里埃获得季军。新华社记者 张博文 摄

全国游泳冠军赛张雨霏、覃海洋夺冠 唐钱婷刷新亚洲纪录

人民网北京4月21日电 (记者 杨磊) 4月20日,2024年全国游泳冠军赛在深圳大运中心游泳馆继续进行。昨晚共产生了3枚金牌,黄志伟夺得男子400米个人混合泳冠军,张雨霏获得女子100米蝶泳金牌,覃海洋则在100米蛙泳中继续保持强大的统治力。另外,在女子100米蛙泳半决赛中,唐钱婷刷新亚洲纪录。

昨晚,率先进行的男子400米个人混合泳决赛,湖南涟源队黄志伟以4分16秒33的成绩获得冠军,陈诺、李易峰分获二、三名。但令人遗憾的是,黄志伟的成绩未能达到奥运会达标标准(A标)。根据世界泳联官网显示,目前中国队在该项目上,只有张展硕一人凭借2023年世界青年游泳锦标赛上游出

的4分12秒44,达到了奥运A标。

在随后进行的女子100米蝶泳决赛中,张雨霏以56秒36的成绩夺得冠军,余依婷以56秒82获得亚军,王一淳获得第三名。张雨霏和余依婷均达到奥运A标,而王一淳与获得第四名的陈露颖则达到了奥运备选标准(B标)。

在男子100米蛙泳决赛中,世锦赛冠军覃海洋以58秒24的成绩轻松夺冠,孙佳俊以58秒73的成绩获得亚军,两人也同时达到奥运A标,董志豪获得第三名。

此外,昨晚还进行了多个项目的半决赛,唐钱婷在女子100米蛙泳半决赛中发挥出色,她以1分04秒68的成绩打破亚洲纪录,排名半决赛第一。



4月21日,中国选手李海英(前中)在比赛中。当日,在土耳其安塔利亚进行的2024世界竞走团体锦标赛女子20公里比赛中,中国队获得团体冠军。新华社发 穆斯塔法·卡亚 摄

中国摔跤队再获三张巴黎奥运会入场券

新华社北京4月21日电 据世界摔跤联合会官网消息,当地时间20日,在吉尔吉斯斯坦比什凯克举行的巴黎奥运会摔跤项目亚洲区资格赛上,中国选手分别在女子自由式摔跤53公斤级、57公斤级和76公斤级半决赛中获胜,为中国队再夺三张巴黎奥运会门票。

巴黎奥运会摔跤项目的参赛席位通过三个阶段的赛事进行分配,此次亚洲区资格赛属于第二阶段洲际奥运资格赛,每个赛区18个小项各分配两个席位,即比赛排名前两位的运动员将分别为代表的国家或地区奥委会赢得一个奥运参赛名额。



4月21日,“九凤王”队(前船)在四人漂流艇拉力赛中穿过险滩。最终他们获得第四名。当日,2024年巴松措国际漂流公开赛在西藏林芝市工布江达县落幕。在当天举行的四人漂流艇拉力赛和四人漂流艇绕标赛中,成都伽斯特健身俱乐部队包揽两项冠军,重庆彭水县漂流队包揽亚军。两项比赛的季军分别由朝阳战队和曲阜莱云上文旅队获得。新华社记者 姜帆 摄